



譚詠麟與羅嘉良終拒談家事。

羅嘉良



吳若希談到家人的支持又再變感包。



葉振棠、蕭妮、張德蘭及羅嘉良唱出多首金曲向盧國沾致敬。

一眾得獎歌手前晚出席慶功宴分享喜悅。

20年恩怨已冰釋前嫌 感激盧國沾栽培

香港文匯報訊(記者李思穎)早年因經理人合約問題填詞人盧國沾與羅嘉良對簿公堂,自此兩人不相往來20年,不過,前晚盧國沾獲港台十大中文金曲頒發「金針獎」,嘉良專程從北京回港獻唱盧老師作品,一曲化解了兩人多年的恩怨。而譚詠麟則獲大會頒發「名人堂」獎項,雖然心情未受近日的「分身家」報道影響,但就貫徹始終拒談家事。

坐輪椅現身的盧國沾老師在台上提到與羅嘉良的傳言時,嘉良即恭敬地半蹲並搭着盧老師的手,以行動表明二人已冰釋前嫌,其後原本安排盧老師和嘉良一起做訪問,但盧太以老師太疲累不便做訪問,最後嘉良便獨自受訪。

全場嘉良以「盧生」稱呼老師,嘉良透露這次是透過港台接觸,從報道上所知是盧太的意思,嘉良表示:「大家沒聯絡很長時間,起碼有20年,所以今晚好有意義,今日好難得見到盧生,他好應該得到這個獎,因為他寫了不少膾炙人口歌曲,盧生才華洋溢。」提到當年他們鬧不和,嘉良表示:「以前的事已過去,好多事都忘記了,做人應該向前看,不要經常去想從前,活在當下,活得開心。(會否趁在香港約老師出來品茗?)要睇下盧生,因他身體不是太好,總之我們見面不會尷尬。」嘉良表示前年想透過寰宇工作人員盧盧生電話約食飯,「我好想見他,最後都找不到電話,湊巧港台安排了。」

阿倫稱身家未達十億

盧國沾在台上說這些新聞已成過去,不要放在心,嘉良謂:「我覺得不要再講,我係指我,他都說過去了,去年是我入行30年,真的很感謝盧生,他在84年發掘我,沒有他我也沒今日,所以今日向盧生致敬,(已經沒事?)如果有事也不會一齊。」

吳若希不去想「勁歌」獎

吳若希憑《越難越愛》奪得金曲獎,她上台領獎時激動落淚,其後到後台接受傳媒訪問,她的心情仍未平伏,繼續忍不住喊,她表示:「在台下見到只剩幾首歌,自己心想不會有份,便坐到hea,沒料聽到自己歌曲得獎的一刻,緊張到不知說什麼,如在發緊夢,而且是第一次得到港台金曲獎。」記者指她得到「勁歌」金曲獎,豈非更激動?她坦言不敢想像,因今年發生很多事,這首歌帶來好與不好,除了讓更多人認識和討論,相對新聞也增多不少,她說:「有段時間好大壓力不开心,我便同父母講不想再唱歌,當時父親跟我說不緊要,最緊要是我開心,第二日醒來再同父親說相信自己會捱得過,只要捱過便有好結果,所以很多謝父母支持。」此時,吳若希的眼眶直流,要用紙巾拭淚,笑問她出席「勁歌」頒獎禮都要帶定紙巾,她笑言很驚,不敢去想,因希望越大失望越大,還是不去渴求最好。

Chilam 答應靚靚 60歲再影婚紗照

香港文匯報訊(記者李思穎)張智霖(Chilam)前晚獲得「優秀流行歌手」獎項,不過連他自己都忘記是否第一次奪過這個獎,笑言有都當是第一次。為了出席這次頒獎禮,前一天他在老婆袁詠儀(靚靚)陪同下選戰衣,他笑說:「平時是形象設計師幫手挑選,今次有她便要花多一倍時間,她零舍煩的,(有她是好定不好?)梗係好。」他指身上的服裝沒有特別意思,最重要是靚。不過當晚靚靚並沒到現場支持,Chilam表示太太和團團在家看電視直播,所以待會在台上要賣萌和反斗一些。Chilam昨日便飛往大馬工作,而他和靚靚合作的真人騷

《一路上有你》亦於同日曾播,Chilam開心說:「後日會再到韓國拍攝,這個節目特為我們設計,的確有很多火花,好似近十年沒有同靚靚一齊合唱,在這裡便會合唱,又會化老妝和影婚紗照,之前在演唱會上應承60歲時靚靚影婚紗照,如今提早達成,不過我應承60歲時,到時都會再影,希望有這一日。」Chilam談到稍後韓國十日行程,當中有兩日是休息,他笑言會去「整容」,之後會再為節目去多三次韓國,Chilam謂:「很想同團團一切去,但他要上學,上次靚靚去韓國都有大出血,回程時要多買幾個嘍,也不知她為何買這麼多面膜,不過她是用來做手信送給朋友,恐怕這次要帶定幾個吉嘍。我則是「食貨」,會四處找尋美食,希望不要肥太多。」



Chilam指老婆陪他選戰衣反要花多倍時間。

安仔預告操弗 不輸給Sammi



許志安坦言今年要更加努力工作。

香港文匯報訊(記者李思穎)許志安前晚奪得港台十優歌手獎項,他已忘記對上一次是什麼時候得到,對於今年在音樂頒獎禮成績大豐收,安仔覺得總算對黃柏高(Paco)有所交待,他說:「我個人有點懶,

Paco就好勤力常鞭策我,所以2015年希望自己不要懶。」問到鄭秀文覺得他懶還是勤力?安仔笑咪咪說:「見仁見智,(邊方面勤力邊方面懶?)好難明,好難一兩句去解答,是哲學問題。」問他日和夜哪個時候勤力?安仔望着台上的葉振棠,便笑說:「葉振棠喺度,正經一些。(是否家庭生活開心,令事業上有些懶?)我自己覺得好勤力,不過Paco每分每秒都搏命工作,令我有點慚愧。至於家庭方面不用太急,要時間的,我都好盡力。」安仔主動透露將於今年五月在紅館舉行演唱會,已決定開三面台,而上次開三面台是99年的事,相信今次會有新鮮感,亦已計劃農曆年後便積極操弗身形,會跟方力申和杜德偉去操,他說:「如果到時操到就好爆肌,但做不到相信都會好爆。」問他是否不輸給Sammi,安仔謂:「當然啦,男人最緊要台型,(會否邀請Sammi做嘉賓?)她好像開始做巡迴演出,工作緊要,但應該會來看的,(你又對住佢唱杯歌?)唔需要面對面,(一齊合唱?)暫時未想到嘉賓部分,但有一剎那想過是否要唱我們的合唱歌,不過現時仍在揀自己的歌,(會否選唱Sammi的歌?)未諗到,如果她同我講想聽,我又唱得好便會唱。」

葉翠翠 男友要過愛犬一關



葉翠翠當年在獸醫診所工作時收養了牧羊犬。

香港文匯報訊(記者李慶全)葉翠翠、黃智賢、林欣彤及胡諾言等昨日偕同愛犬出席《絕世好狗》公開招募活動,翠翠飼養了三隻12歲迷理牧羊犬,其中一隻是當年在獸醫診所工作時收養的,牠們都很忠心,有陌生人到她家中也會吠個不停。最近翠翠與建築公司副董事Raymond拍拖,其男友有到訪過她家,愛犬一樣有吠他,不過情況逐漸轉好。翠翠坦言選擇男友一定要有愛心,否則會難以相處,做她男友也要先過其愛犬這一關,幸好他亦喜歡小動物,彼此初相識時有次帶愛犬落街,男友也不抗拒肯主動執狗糞,自此也發覺他有愛心才接受他,問到將來嫁人是否也要帶着三隻狗?翠翠笑說:「會留給阿爸繼續照顧牠們!」林欣彤(Mag)收養的唐狗「二佬」只得半歲,她都呼籲大家對動物要有愛心。

跟劉浩龍沒有對手戲 祖兒與祥仔跳舞似打交



容祖兒去頒獎禮當是參加派對。

香港文匯報訊(記者李思穎)容祖兒(Joey)和張敬軒前晚在港台《十大中文金曲》頒獎禮上成為大贏家,各奪得4個獎項,Joey更獲已病癒的媽咪捧場,她全晚輕鬆面對頒獎禮,加上選了一條舒適長裙,令她感覺挺不錯。容祖兒表示媽咪有來捧場,通常她忙沒約會的話,都會風雨不改來支持。至於她成為女歌手大贏家,她感恩說:「多謝大家支持,今年沒什麼交給大家,仍然得到肯定,今年會更加努力。」已落實出席下周日無線「勁歌」頒獎禮,有指她會奪「最受歡迎女歌手」十年霸,對此,祖兒表示不知道,「如果得到是好好榮耀,等同一個十年金牌,服務樂壇十年,最好有十年服務金,但會抱着平常心出席,(係咪對該獎「坐定笠六」?)沒有,當是參加派對,人家給我什麼便拿。」

說到Joey和男友劉浩龍有份為賀歲片《12金鴨》演出,Joey表示:「我們沒有對手戲,要多謝吳君如的邀請,在片中飾演關太,到最後是好溫馨愛情故事,會投入老公阮祥懷抱。日前我們拍一場跳舞戲,好似打了一場交,相當激烈,他要抱起我360度轉了五個圈,最初拍時欠缺默契,我又不懂借力,驚手一鬆不小心會錫了祥仔一啖,最後搞到雙手好累,拍完好似癱了一樣。」

謝安琪高跟鞋創「新高」

男歌手大贏家張敬軒直言很开心,也是入行以來在十大中文金曲頒獎禮上,最多斬獲一次。謝安琪(Kay)在當晚成績也不錯,共得3個獎項,不過她在台上唱歌時便扶着「咪stand」,Kay解釋:「綵排時,大會知我對鞋新的,鞋頭設計向前彎,很容易會衝向前造成意外,所以他們很體貼既安排禮儀先生扶我上台,又準備「咪stand」,(下次會否穿較矮些的鞋?)因為我矮,而國際品牌的晚裝都很长,所以配上很高的鞋,今日所穿的起碼有7、8吋高,是我人生新高點。」



謝安琪前晚穿的高跟鞋有近8吋高。



劉心悠賀周柏豪奪獎。

趙頌茹 教女不施體罰



年紀小小的張瞻行騷並不怯場。

香港文匯報訊(記者吳文釗)趙頌茹(Yu)與王寶寶(春卷)昨日為時裝活動客串做模特兒,與一班小朋友模特兒,包括張繼聰與謝安琪的兒子張瞻一同行騷。年紀小小的張瞻表現並不怯場,更不時大擺甫士chok樣,更即與打了一個空翻,令人拍案叫絕。問到Yu有否想過讓女兒做小模特兒,她說:「等她長大些再決定,因為太早讓她做模特兒,擔心她會不喜歡讀書,我希望她先學習知識,因女仔要有內涵,做任何工作都要識字。」至於女兒有沒藝術天份,Yu就讚她是一個藝術家,有性格又自我,很多時都要先嘗試自己的一套,才肯再聽別人所

說。Yu表示之前也有人找過她女兒出鏡,但她擔心帶女兒一起工作會照顧不了她,而且她不想被人見到她的很惡的「媽咪樣」,她說:「始終湊兩個女要有更多耐性,我都想做個溫暖的媽咪,有時因困都會問我可否不要罵她,我就解釋不是罵,只是說給她知道。」問到Yu有沒妙法可以管教小朋友,她說:「小朋友都要面子,所以不會在公眾地方責罵,也不會用體罰,體罰只會增加件事的嚴重性,最多都是罰金。而且大女受軟不受硬,所以要用糖來誘她,細女就說話很功,但經常一啖沙糖一啖屎,激死我。」

趙頌茹不想太早讓女兒做模特兒。